7.Smuf Fen Bilimleri Dersi “Bitki ve Hayvanlarda Ureme, Biiyiime ve Gelisme” Konusu Dogru Yanlis Sorular
Soru Sayisi: 25

Asag@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayimniz.

: Ureme hiicreleri kullamlmadan gergeklegen iiremeye eseysiz iireme denir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Cicek bitkinin tireme organidir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Buitlin bitkiler eseyli tireme ile gogalir.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Tomurcuklanarak ureme bitkilerde goriliir.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Kuslar yumurta ile ¢ogalir ve yavru bakimi vardir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Bocekler baskalasim gegcirirler.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Yunus balig1 solunga¢ solunumu yapar.
Soru 7

ODogru
OYanlis

: Memeli canlilarda i¢ dollenme i¢ gelisim gorulir.
Soru 8

ODogru
OYanlis



: Tohumun ¢imlenebilmesi i¢in 151k gereklidir.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Ciceksiz bitkilerde tohum olusmaz.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Baz1 bitkilerin dalindan yeni bitki olusabilir, buna rejenerasyonla tireme denir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Deniz yildiz1 sadece rejenerasyonla iirer.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Bakteriler mitoz bolinme ile cogalir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Eseysiz iremeyle olusan canlilar, ana canliyla benzer 6zellik gosterir.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Deniz anasi, mercan, hidra tomurcukla tireyen canlilardir.
Soru 15

ODogru
OYanlis

: Tomurcuklanarak iremede, bolinmeden farkli olarak yanda kiigiik bir ¢ikinti olusur.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Kertenkelenin kuyrugunun kopmasi rejenerasyonla tiremedir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: Eseyli iremede kalitsal gesitlilik saglanmaz.
Soru 18



ODogru
OYanlis

: Cigeksiz bitkiler, cicekli bitkilere gore daha az gelismistir.
Soru 19
ODogru
OYanlis

: Cigekli bitkinin yasam dongiisii tozlasma ile baslar.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Bitkinin yumurtalig1 geliserek meyveyi olusturur.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Domates, biber, kabak meyve degil, sebzedir.
Soru 22

ODogru
OYanlis

: Tohum bitkinin uyku halidir.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Bazi tohumlar riizgarla, suda ylizerek etrafa dagilir.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Balik yumurtalarinin suda dollenme sansi ¢ok fazladir.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

7.S1muf Bitki ve Hayvanlarda Ureme Biiyiime ve Gelisme Konu Anlatimi
7.Smf Bitki ve Hayvanlarda Ureme Biiyiime ve Gelisme Test
7.Simif Bitki ve Hayvanlarda Ureme Biiyiime ve Gelisme Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/7-sinif-bitki-ve-hayvanlarda-ureme-buyume-ve-gelisme-calisma-kagidi/

